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РЕДОСЛЕД РАЧУНСКИХ ОПЕРАЦИЈА

1. Израчунај
100 · 17 835 : 5 = 

 100 · (17 835 : 5) = 

( 69 444 + 7 556 556 ) : 1 000 = 

 69 444 + ( 7 556 000  : 1 000 ) =

 20 00 – 12 876 : 6 + 76 875 · 3 – 654 : 2 = 

2. Напиши израз и израчунај.
а) Збир бројева 7 345 и 65 988 сабери са количником бројева 4 888 и 4, па добијеном збиру додај производ бројева 4 555 и 6.

б) Збиру бројева 34 566 и 32 001 додај разлику бројева 67 541 и 10 002, па добијеном збиру додај количник бројева 3 984 и 4. 

б) разлици бројева 687 932 и 43 876 додај производ бројева 3 987 и 24.

3. Израчунај вредност израза:

311 584 : ( 15 001 – 14 252 ) – 1· 416 =
15 264 + 60 732 : ( 1 020 – 894 ) =  
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